

Hétfő, 1933 Nov.

6

I. Évf. 3. szám  
A sport minden  
ágával foglalkozó  
független szaklap

Szerkesztőség és kiadóhivatal:  
Timișoara V. Strada  
Crișan 27 szám.

# SPORT ARENA

Timișoara  
Megjelenik minden  
Hétfőn reggel

Ára  
3 Lei

## Több megértést a sport érdekében

Az egész városban sportkörökben másról sincs szó, mint a válogatottjaink berni szép eredményéről.

Meghajljuk az elismerés'zászlóját a szépen szerepelt válogatottjaink minden egyes játékosá előlt, de — enélkül a „de” nélkül nálunk nem létezik rendezvény — csunya visszatetszést szült az a megállapítás, hogy a csapat mindössze 13 játékosból állt, míg a teljes kiséret mond szóval TIZENKETTŐ személyből állott.

Hát lehetséges ez?

Akkor, amidőn kis egyesületeket, akiknek a fennállását egyes tagok ugyszolván a mai viszonyokhoz képest nagy áldozatokkal tartják fen, 200—300 leies központi tartozásért felfüggesztenek, ugyanakkor a központi válogatott mérkőzést rendez talan csak azért, hogy egyes központi urak ezen a címen „Lustresekelt” rendezzenek.

Tudtunkkal a szomszéd államokban határozattá van téve, hogy a kiséret csak 2 személyből állhat. Miért van az, hogy nálunk minden egyes alkalommal disonentiájával végződnek az ilyen rendezvények.

A legutobbi Balkán Cupa mérkőzéseken ugyanaz a helyzet volt. Mig a játékosok 3-ik osztályan, füstös bűzös vagonokban telttek meg az utal, a kísérek — tudomásunk szerint 8 férfi és 3 nő — 2-ik osztályon a legnagyobb kényelemben utaztak.

Ennek véget kell vetni. Vagy azt hiszik az illetékes urak, hogy a játékos konditójára jó hatással van az, hogy mig ők összetörve utaznak, addig a kísérek a legnagyobb kényelemben szórakozzák végig nemcsak a fáradságos utazást, hanem az elszálasolt városban való időzést is.

Kérdjük az ilteni felelős szervezeteiket, nem tudnák szavukat az ellen felemelni?

Tessék indítványal a központ elé állni és bátor hangon rámutatni arra hogy nem azért fizetjük az előirt illetekeket, hogy az ebek harmincadjára kerüljön, hanem hogy abból a sportot istápolják, megsegítsék.

Mert végeredményben nem azért van központunk, hogy az csak pápiron tessékvlássék funkciót végezzen és a kliknek minden határozatára hasravágodva igent mondjon hanem azért, hogy a Romani sportnak szekerét előre vigye. Mert mosta-

Pontosan 3 órakor kezdő őszi napon csaptak össze az alábbi felállítás szerint a csapatok.

RIPENSIA: Zombori—Bürger, Hockszáry — Dehelean, Kotormányi, Lakatos — Bindea, Beke, Ciolac, Raffinsky, Dobay.

MURESUL: Nilka—Widresan, Molnár, —Walits, Brasai, Hamlet I—Stanlenberger, Rzász, Nagy, Orza, Csatt.

Ripensia kezd, de a Mures vezeli az első támadást, lassan a Ripi jön frontba és a 3-ik percben szöktetik Bekét az ötösről vissza ad Dobaynak és máris 1:0. Allig kezdenek megint lövés megy a Mures kapura, de Raffinsky gyengén lö.

Most Bindea megy el beadását Raffinsky rontja el. Beke nagyszerűen potolja Schwartzot, egymás után dobja frontba Bindeát. Stanenberger szökik meg s lead; Csatt szalad a labdára, Zombory kifut, elüti előle a labdát Szász elé és az az üres kapu mellé lövi. Most is állandóan a Ripi támad.

A 10. percben Bindea szalad el, mint rendesen fellökik az ötösön mégis érthetetlenül a Ripensie ellen büntető. A Mures is mintha most magára találna, többet is támad, de a Ripi védelem könnyen veri vissza azokat.

náig európai sport viszonylatban a központ igen keveset tett.

Felkéri a „Sport Arena” temesvár vezető-sportférfiit, hassanak oda, hogy ilyen és hasonló esetek ne fordulhassanak elő, mert ez csak a sport rovására megy.

Az ilteni Liga pedig tegyen lépéseket, illetve indítványozza, hogy a kiséret a sport költségén hány személyből állhat. Ez azért is szükséges, hogy tisztán lássuk, vajjon megvan e a jóakarát minden egyes sportforumnál a sport felkarolására.

Ezt a dolgot nem hagyjuk el aludni és még visszatérünk reá.

## A Ripensia hét dugóval küldte haza a Muresult

### Ripensia - Muresul 7:2. (3:0)

Biro: Vladovici, Arad. 500 néző. Electrica pálya.  
Gollövök: Dobay, Bindea, Ciolac, Dobay, Csatt, Dobay,  
Brasai, Dobay, Dobay.

Stanberger egyedül szalad el, bead, nagyon veszélyes a labda és csak Lakatos az, aki tisztázni tudja a helyzetelt, egyedül keresztül kigyózik az egész pályán, át ad Dobaynak, ez bead, de a belsők lekérnek.

Kotormányi megunja a tologatást, messziről küld lövést a kapura, az hajszára megy mellé.

Most Raffinsky megy egyedül el, ahelyett hogy tovább vinné, a 16 ról küld bombát, az is kevéssel mellé megy.

Ezután teljesen a kapuba szorítja a Ripensia a Mures a lövésekkel azonban nagyon sporolnak.

A Bindea élesen beadott lövése is kimegy a másik oldalon, majd Raffinsky ugrik meg, azonban lövése célt téveszt.

A 39. percben Bindeát szöktetik, aki éles szögből éles lövést küld a kapura, a kapus nem tudja fogni még lábbal sem.

20. Utána újra Bindea lö közelről, labdáját a kapus fogja és vele együtt összeesik, kiviszik, de nemsokára vissza jön.

A Ripi továbbra is frontban van, Raffinsky lövését a kapus kitolja. Ciolac szökik meg az egyik beck zavarja, el akarja rugni előle a labdát, de röviden és most már Ciolac lövése a kifutó kapus mellett az ellenkező kapufáról pattan be 3:0.

A második félidőben igen szépen kezdődik, tudniillik a két tacsbiróra sokat kell várni és mikor kifutnak a vonalra, a közönség nagy ovációval fogadja őket.

A Mures kezd, de Kotormányi máris küldi Bindeát, beadását Dobay rontja el.

Egymás után lönek most már kapura a Ripi csatárai, de nem sikerülnek.

A Mures szinte nem is jön szóhoz. Nem is lehet csodálni a Ro-

mániától elszenvedett nagy vereséget. Bindea egymás után vezeti a szebnél-szebb támadásokat, a belsők azonban mindég lemaradnak. Végre a Mures is vezetett támadást és Orza lövését Zombory szépen fogja.

A 15. percben Dobayt szöktetik, egyedül megy és 3 lépésről a kapust találja el, a labda kipattan most Bindea lö, de mellé. A következő percben Ciolac lövését fogja Nilka, de utána Dubay lövése már gól: 4:0. 2 percre rá lövi a Mures az első gólját Orza kiteszi Csattot, aki az öös sarkáról az ellenkező sarokba rug.

4:1. Kezds után megint a Ripi támad. Dobayt lökik, a 20 méteres büntetőt Raffinsky mellé rugja. A Mures megint feljön, de csak kapufát rugnak. Máris a Mures kapuja előtt a labda.

A 23. percben kórnerit rugja a Muresul, kirugják. Az egész mérkőzésen feltűnik Raffinsky csendes viselkedése.

Végre 35 ik percben Raffinsky megy a bal szelen, a vonalról visszaad Dobaynak, akinek lövése a kapus kezét érintve jutt a kapuba.

5:1. Kezds után a Mures támad. Bürger faultól a 20 méteres büntetőt Brasai és Zombory csak érinteni tudja.

5:2. Rövid mezőnyjáték után Dobay elé jön a labda leállit és máris 6:2.

A 40 ik percben Bürger majdnem öngólt vét, de megint Dobay az, aki az utolsó gólt rugja.

7:2. Inkább Mures támadással ér végelt a mérkőzés.

Jók voltak a Ripensiből: Hockszáry, Bürger, Lakatos, Beke, Dobay, és szinte különösen Bindea.

A Muresből: Nilka, Widresan, Walits, Hamlet I. és Orza. Vladovici bíró jól vezette, az elég könnyű mérkőzést.

## Romania-Juventus 2:1 (2:0)

Bucarestli: Biro: Oravetz: Arad.  
ROMANIA: Muntean II. — Doczy, Krieshoffer, — Felecan, Crisa, Fărășan, — Cobârzan, Felecan II. Munteanu I. Mureșan, Căpușan.

JUVENTUS: Lacky, — Vogl Petrescu — Constantinescă, Palmer Brandabura — Dobo, Melcsior I. Carianopol, Lupu.

Góllövők a Románia részéről a 5-ik percben Mureșan a 40-ik percben Krieshoffer. A Juventus részéről, a II-ik féldő 30-ik percében Melchior eredményes.

## N.A.C.—Șoimii 7:0 (4:0)

A NAC odahaza lélepte az utolsó helyen álló Șoimii aki ellen iskola játékkal győzött megerősítés nélkül. A Șoimii nem volt ellenfél.

NAC: Sarkadi, — David, Stettner, — Krausz, Juhász, Weichelt, — Glanzmann, Kovács, Ronai, Bodola, Kocsis.

ȘOIMI: Lindner, — Bégio, Apolozan, — Tatu, Petricioiu, Asztalos I. — Baicioianu, Asztalos II., Novici, Sfejea, Opris.

## Kinizsi — Tricolor 2:1 (1:1)

Ploestiben: Nemzeti bajnoki. Biro Ceaușeanu.

KINIZSI: Osztermann II. — Kohl, Hetzer, — Nagy, Zelenák I. Dametrovics, Szilárd, Zelenák II., Glasz, Weisz, Zemler.  
TRICOLOR: Cristescu, — Dragomirescu I. és II. Grün, Schwartz, Anasănescu, — Roman, Lang, Albulescu, Stefanescu, Rădulescu.

A Kinizsi nehezen de megérdemelten győzött a szívellel küzdő Ploestiekkel szemben és igazán meg kellett dolgozniuk a két pontért. A Kinizsi góljait, Glasz és Zemler a Tricolorét, Ștefanescu rugta.

## AMTE—Vénus 3:1 (2:0)

Arad. biro Dr. Morar Theofil.

AMTE: Tyukodi, — Havas, Lingurár, — Forgács, Bugarin, Totán — Tolán, Binder, Mangold, Gömöri, Steiner.

A Vénus győzelme szalma láng lehetett, a C.F.R.-elen mert, Aradon már ismét gyengén szerepelt.

## Brasovia-Crișana 2:2 (2:1)

Brasó. biro, Miți Niculescu

BRASOVIA: Várhegy — Zsigmon, Balen — Grosz, Popovic, Havas, — Vogl, Zsika, Grosz, István, Balogh.  
CRIȘANA: Pülök — Szabó, Romanescu — Pinteu, Karlach, Söke Csonka, Nagy, Matei, Benatin, Mureșan.

Barátai nélkül nem igen megy a Crisáninak, az edig elért jó eredményei után meglepetés, hogy az utolsó helyen álló Brasovia majd nem rá vert a bajnok jelölt Crisánára.

# Elsőosztályu bajnokság TMTE--ILSA 3:3 (1-0)

Elsőosztályu bajnoki mérkőzés a Tmte pályán. Bíró Ritter 600 néző

TMTE: Gellért — Gedő, Hajdu — Pokorny, Weidl, Gerber — Reiter, Jánosi, Stocksläger. Barl, Buza.  
ILSA: Eichler — Tiefert, Angel — Stuták, Farkas, Barna — Kozma, Petrovici, Klimek, Punga, Stetz.

Már a 2-ik percben Farkas lövését fogja a kapus de már egy percre rá korner az Ilsa ellen és rövid időben szinte mind a két kaput bombázzák Barl és Jánosi lövését fojta Eichler a másik oldalon pedig Kozma lövéseit kell védeni. 8 percben Klimek szökteti Stetzet de a biro magálítja ofszájd címen. Hends miatt büntető az Ilsa ellen Jánosi rugja kapu mellé. Reiter szökik meg de rosszul ad be. Most a TMTE ellen rugnak corner szintén eredménytelen. A 16-ik percben végre megtörik a jég, Buza beadását Reiter az ellenkerő sarokba lötte. 1:0.

Továbbra is a TMTE támad Buza szöktetik és futlában lö kupura de fogják, utána Stetz bosszantóan rot biztos helyzetből ront. Most mind a két oldalon esik egy egy eredménytelen corner Gerber hosszú büntető rugása kerül kapu mellé. A 29-ik percben Klimek hatalmas lövését fogja, vetődve Gellért. Szinte csúnyán hat Barna sok faulja. Mind a két csapat vezeti a szebbuél szebb támadásokat és általában sok a fault mindkét oldalról. Gedő faultol Stetz rugását Klimek nagy erővel fejeli kapu mellé a 37 percben Punga fejeli kapura de ért fogja Gellért. Továbbra is mezőnyjátékkal telik az idő csak a 40-ik percben jó helyzetből lö Jánosi mellé.

A II. féldőben TMTE kezd és az első percben már Ilsa gol esik Klimek bombája a felső jobb sarokba

lövi. 1:1.  
Az 5-ik percben corner az Ilsa ellen. Buza szép ives labdáját Jánosi kapásból értékesíti 2:1.

Egy perc múlva megint Jánosi foglalkoztatja a kapust de szépen védik. A 8-ik percben Reiter beadását Stocksläger nyugodtan behelyezi. 3:1

Megint mezőnyjáték követkerik és Barna jó helyzetből a kapusba lö. A 23-ik percben kavardásból Klimek rövidíti a góllönyt. 3:2.

Most mintha az Ilsa többet támadna és a TMTE egy kicsit leféker ami megboszulja magát mert a 31-ik percben Punga rugja az egyenlítő golt. 3:3.

Ezután minden percben esik egy két büntető mind a két oldalon. Mezőnyjátékkal ér véget a mérkőzés.

Ritter kifogástalanul vezette a mérkőzést.

# Zs.S.E. -- Banatul 2:2 (2:1)

Banatul pálya. 100 néző

A két utolsó helyezetti, érdekes küzdelmet folytatott egy más ellen, hogy elkerüljenek az utolsó helyről. A pályát előzőleg lehengerelték, hogy ne legyen oly sáros, de ennek ellenére igen ragadós volt a talaj. A Banatul az elsőféldőben gyenge és tervszerűtlen játékot produkált, ezzel szemben a második féldőben, átcsoportosítva csatársorát, már állandó fölényben volt, de nem tudta fölényét gólokban kifejezni.

Zs. S. E. az első féldőben szép lelkes öszjátékokat mutatott amit gólokban jutott ki kifejezésre. Kár hogy a második féldőben, a védelme a láb hagyott, s nem bírta végig a nehéz talaju mérkőzést. Az eredmény a mutatott játék alapján egálisnak mondható.

A bíró sipjelére a csapatok következőképen álltak fel. Zs. S. E. Mikályfi, Schira, Thirjung I. — Unterreiner, Wechselberger Altár — Wé-

ber, Petri, Rehmir, Thirjung II. Sós.  
Banatul: Miklósi — Kondor, Diaconescu — Wetzer, Bucuk, Peteanu — Gunga, Giurgui, Fusoi, Eremia, Fibisan.

A Zs. S. E. kezd lelkesen, Wéber szöguld a kapu felé a labdával Diaconescu iszonyu lufiat csinál, s így Wéber már az első percben megszerzi a vezetést. Kezdet után a Banatul nyomul néhány percre fel a Zs. S. E. kapu elé, de lövésükben nincsen szerencse. Majd ismét Zs. S. E. nyomul fel, aminek az eredménye, hogy Sós szép öszjátékból a 25 percben ismét góloz. A Banatul ennek ellenére sem lankad tovább küzd, aminek az eredménye, hogy Bucule a 40 percben a meg lepelt Mihályfi fölött golba nyomja a labdát.

Szünet után Banatul átcsoportosít aminek meg is látszik az eredménye, már az 5 percben volna alkal-

Bíró Barsan

ma egyenlíteni, de 5 méteről Diaconescu a kapusnak lövi a labdát. 10 percben a bíró híse túl szigorúan, egy rálőtt labda miatt les, amit Eremia nagy erővel behelyez. A játék többi részben a Banatul kerül fölényben, de a szívosan védekező Zsombolyai védelmen megörik, s no meg a kitűnő formában lévő Mihályfi is jó néhány góltól mentette meg a kapuját.

A Zs. S. E. ben, Mihályfi tünt k szép védekeivel, továbbá a régi rutinos veterán Ulterreiner, Allár, Wechselberger.

A Banatulban, a Miklosinak a góltól eltekintve nem igen volt dolga, a csatársorban kimagaslott Eremia ésszerű nyugodt játéka, továbbá Buculei szép labda oszlogatásával, a máskor agilis Diaconescu, ma nagyon formáján alul játszott az ő terhére irandó az első gol.

# Másodosztályu bajnokság

Trinsk. csoport

Kadima — Fortuna 3:0 (1:0)  
TMTE pálya Bíró: Ghileșan. 150 néző  
A csapatok következő képen álltak fel.

**Kadima:** Greger — Benet, Józai — Schwartz, Grosman, Kohn — Mejer, Mózes, Sonheim Rothstein, Hermann.

**Fortuna:** Fodor, — Bohn, Molnár, — Lingli, Boka, Thirjung — Hupfel II. Huti, Banyek. Hupfel I. Wagner.

Fortuna kezd, de a Kadima veszi át, a támadás, de eredményt csak a 30 percben ér el Sonheim révén.

Szünet után a Fortuna is vezet egy két támadást de a 10 p. a büntetőn belül hensem vit a Fortuna védelem. A 11-est Hermann értékesíti. A játék kezd eldurvulni, de Ghibe-rán bíró erélyes közbe lépése véget velett a sorozatos faultoknak, mivel Lingelt kiállította. Majd a 35 p. Rothstein állította be a végeredményt.

A győztes csapatban: Gregor, Józai, s különösen Hermann jeleskedtek. Mig a Fortunából Fodor, Boka, és Hupfel mutatott némi játékot.

**Venus — Politechnica  
3:0 (3:0)**

**Dacia — Meserlas (Buziás)  
4:1 (2:0)**

Vlad csoport

Haiduk—Vulturi 2:2 (2:0).  
Uniria páia, bíró Keller.  
Haiduk: Markovics I. — Fisman, Pankov — Jains, Iovanov, Jadany — Markovics II. Palkov, Golub, Ignat, Lazics.

A mérkőzés Haiduc általános fölénye mellett folyt le, de ennek ellenére, csak nehezen tudott győzni, mert a Vulturi szívosan védekeret. Ha a csapat a mai jó formájál megtartja, úgy könnyen megnyeri a csapatjában a bajnokságot.

Unirea—IOGT 4:1 (1:1).

# Mintavásár és a sport

Sok szöbészédre ad alkalmat az a megállapítás, hogy a mintavásár tartama alatt semminéven nevezendő olyan sportarackio nem rendeztelett, ami esetleg külföldi és vidéki érdeklődést vont volna maga után.

Miután a mintavásár már lezajlott, sportvezéreink magukba szállhatnak és elmondhatják, hogy ilyen tömeglátogatásra egyhamar nem akad alkalom. Mert ha végpnezünk az összes környező külföldi városokon,

mindan ilyen alkalommal nagyszabásu sportrendezvényekkel toborozták fel a látogatókat. Miután tudomásuk szerint a mintavásár állandósítva lesz és minden évben meglesz tartva, reméljük a legközelebbi alkalommal sportegyesületeink vezetősége idejekorán lépéseket tesz az irányban, hogy a vásárrendező factorokkal kerölve egy nagyszabásu sport attrakcióval örvendeztesse meg Temesvár sportszerelő közönségét.

## Románia és Jugoszlávia, valószínűleg részt fog venni a közép Európai mérkőzésen

Feszült figyelemmel kíséri Románia és Jugoszlávia sporttársadalma e két ország sportdiplomatainak erőfeszítéseit, amelyet kifejtnek abban az irányban, hogy e két ország bajnoki részt vehessenek a közép-európai kupa mérkőzésein.

Az olaszok és az osztrákok elége sportszerüllenül és indokolatlanul elzárkoztak ezen két ország kívánsága elöl, Csehszlovákiát és Magyarországot mintha jobb belátásra lehetne binni ebben a tekintetbe, bennük már félig meddig meg van az akarat hogy 4-ik helyezettjük selejtezőt játszon a Román illetve Jugoszláv bajnokkal s ezen selejtezők győztesei jutnak tovább az extra klasisokhoz. Érhetellen miért irtoznak annyira a Román és Jugoszláv csapatok bevonásától. Pedig nem tudozok ha azt állitom

hogy ezen két ország bajnoki megállják a helyüket a híres 4 ország bajnokaival szemben.

Eklatáns példa ere: a Ripensia Budapesti éiit csapataival szemben elért, döntetlenje. Pesten, vagy a Beogradski multhei 2-2 döntetlenje a két vezetö csapatok ellen. Prágában s ezen mérkőzések alkalmával jutottak a tárgyalások komoly stádiumba, hogy azlán a zöldgyepen elért eredménnyel jogosan követeljük az egyenranguságot.

Ismerve Románia és Jugoszlávia szoros kapcsolatait amelyek ezen 3 országhoz füzü, azok nem fognak elzárkozni ezen megoldás elöl.

Mindenki elöl világos hogy siker esetén sportunk rohamos fejlődésnek fog indulni.

## Zsombolya

Herta—Freidorf 1:1.

A két csapat baratsázos mérkőzést játszott egymással. Meglepetés a Hertha részéről, hogy sejtát athonában nem tudta legyözni a másod osztályu elen felét.

### I. oszt, bajnokság

1. TAC	6	4	1	1	27	8	9
2. TMTE	4	8	1	—	12	7	7
3. Electrica	6	3	1	2	15	10	7
4. Hertha	7	3	1	3	20	23	7
5. Rapid	6	2	1	3	6	14	5
6. Ilsa	5	1	2	2	10	18	4
7. Banatul	5	1	1	3	8	12	3
8. Z. S. E.	5	—	2	3	7	15	2

### Trinksz. csoport

1. Freidorf	6	6	—	—	20	3	12
2. Kadima	5	4	—	1	11	7	8
3. Dacia	6	3	—	3	11	8	6
4. Patria	4	2	—	2	7	9	4
5. Fortuna	4	1	1	2	5	8	3
8. Venus	5	1	—	4	5	8	2
6. Politehnica	4	1	—	3	5	12	2
7. Meseriaşul	4	—	1	3	5	11	1

### Vlad. csoport

1. Fratella	6	3	2	1	11	7	8
2. Unirea	6	3	2	1	14	11	8
3. Haiduc	5	2	3	—	7	5	7
4. Törekvés	5	2	1	2	7	11	5
5. Vulturil	5	2	—	3	13	8	4
6. CFR	5	1	2	2	5	7	4
7. IOGT	4	—	—	4	6	14	—

Ha nem akar lekésni a mérkőzésről, óráját,

**Dumoniu János**

órás és ékszerésznél vegye és javíttassa IV. Bem-u. 26.

A „Sport-Arena“ az utcai árusítóknál kapható

## Iflusági bajnoki

### I. oszt.

Ilsa—Tmte 4:2  
Kinizsi—Fratelia 1:0  
Electrica—Patria 8:0  
Banatul—TAC 2:0  
Rapid—Haiduc 6:1

### II. oszt.

I. O. G. T.—Fortuna 7:0  
Vulturil—C. F. R. 3:0  
Törekvés—Freidorf 4:0  
Kadima—Venus 2:1

## Törpe

Vulturil—C. F. R. 1:0  
Kinizsi—Rapid 1:0

## SPORTEMBEREK

Jöjenek el f. hó 11-én a gyárvárosi vigadóban tartandó

**táncestélyre**

melyet a

**„Dumasziget“**

rendez

## November 12-iki programm

Universitatea—Brasovia  
Crisana—CFR  
Tricolor—Venus  
Kinizsi—AMTE

Soimi—Románia  
Juventus—NAC  
Mures—Un. Trik.  
Gloria CFR—Ripensia

### I. oszt.

TAC—Banatul  
TMTE—Rapid  
ZsSE—Ilsa

## A legújabb divatu Sportruhákat

mely a legkényesebb izléseknek megfelelnek szolid árak mellett készít

## Szilky Ferenc

uriszabó

Belváros, Jenőherceg-ucca 16.

## Külföld

### Budapest:

Hungária—Ferencváros  
1:0 (1:0)

A gólt az I. ső félidő 5-ik percben rugta Titkos és evvel a Hungária nyerte a Derbyt, sőt a Ferencváros is most már nem veretlen. 14.000 néző. A Ferencváros nagyon megérezte Korányi hiányát.

III. kerület—Bocskay  
2:2 (0:1)

Ujpest-Budai II. 3:1 (0:1)

### Wien

A bécsi vezetö csapatoknak fekete napjuk volt.

Donau—Austria 2:0 (2:0)  
WAC—FAC 3:1 (0:0)

TC Wien—Libertas 3:1 (0:1)

Rapid—Wacker 6:3 (2:2)

Admira—Hakoah 2:0 (0:0)

Sportklub—Wiena 3:3 (3:1)

## BOX

# Mikor lesznek az országos boxbajnokságok küzdelmei

A kerületi boxbajnokságok lezajása után a F. R. B.-a előlézítéseket ter az országos Amatör bajnokságok megrendezésére.

Az előkészítés munkálatait a „Makabi“ sportegyesület Radu Otulescu ismert sportvezérekkel az élén véezi, a bajnokságoknak még az 1933-ik évben kell, hogy befejeződjenek selejtező rendszer mellett, és pedig az alanti beosztás szerint Nov. 19-ig.

Oltenia—Banat Temesváros.  
Muntenia—Erdély, Kolozsváron.  
Dobrogea—Moldova—alsó Duna-menta és Besarabia kitesési rendszer mellett.  
Bukoviva ellenfél nélkül bejut a döntökbe.  
Nov. 30-tól Dec. 2-ig az első helyerettek Bukarestben kürdenek az országos nemzeti bajnoki cím elnyeréseért.

## A nemzeti bajnokság állása

### A. csoport

4. Crisana	5	3	2	—	17	6	8
2. AMTE	5	4	—	1	15	6	8
3. CFR	4	3	—	1	7	9	6
4. Kinizsi	5	3	—	2	8	13	6
5. Universitatea	4	2	1	1	13	4	5
6. Tricolor	5	1	—	4	8	15	2

7. Venus	5	1	—	4	7	16	2
8. Brasovia	5	—	1	4	6	12	1

### B. csoport

3. Ripensia	6	4	1	1	23	9	9
1. Gloria CFR	5	3	2	—	13	10	8
5. NAC	5	3	1	1	17	8	7
2. Juventus	5	3	1	1	12	7	7
4. Unirea Trik.	5	2	2	1	8	7	6
6. Románia	6	2	1	3	14	15	5
7. Muresul	6	—	1	5	9	22	1
8. Şilmiil	6	—	1	5	4	22	1

## A két nagy csata után

Az elmúlt vasárnap bánát közönsége érthető izgalommal várta a sport eredményeket, keletről és nyugatról. Az elsőt érdekességi, a másikat fontosságai szempontból. Különösen, az éri érdekelte az itteni közönséget a eredmény, mivel mindkét fronton elég szép számban vettek részt futballistáink. Tehát bánát ismét elfoglalta a vezér szerepet az országban aminek mi Temesváriak szívből örülhetünk. Örömelemlékezőnk meg itt, hogy városunk sport vezető férfiai komoly hozzáértő és kimagasló egyéniségei révén ma ott tartunk, hogy a világ nemzeteinek testnevelési és főleg futballban való teljesítő-képességi versenyébe Románia idáig jutott. A válogatottjaink révén ma már a büszken előre törő nyugati államok sarkában van és a jelek szerint itélve, nem fogják a megközelítéssel beérni, hanem megfeszített energiával és idegekkel továbbra is igyekezni fognak mind előbbre kerülni.

Nem ismerjük el, hogy lekicsinyoló háttul kullogó outsiderok voltunk. Ma már az egész világ sporttársadalma által tisztelt és becsült respektálandó ellenfelek vagyunk. És ha ez így van, ezen érdem pedig sokszorosan fokozódik akkor, ha tekintetbe vesszük hogy nemzeti testnevelési kulturánk nagyobbik része Temesvárra esik.

Ami a „B” csapat rossz szereplését illeti, tisztán reá világít azon helytelen és sportszerűtlen eljárás ami sajnos már a sportban is régen felütötte a fejét. Mert ahol nem a tudás és, tehetség érvényesül, hanem a protekció és a magán érdek, ott természetesen az eredmény hamar megbosszulja magát. Talán nincs a világon még egy oly nagy intézmény amely akkora nemzetköziségi közönséget alkot mint a sport. Tehát ezért nem szabadna megbántani az egyéni érzelmeket.

Hiszen lehet az százszor kisebb-ségi játékos, külföldön is csak a Román nemzetiszínekert küzdő futballistát látják bennük.

Annál jobban sikerült az „A” csapat szereplése, még hozzá idegen környezetben ami még szomorubb hogy sok minden más ellen kellett küzdenie. Ugy látszik a nyugatiaknak nem nagyon tetszik a keletiék fokozatos fejlődése. Daczára a fent említett oknál fogva mégis Románia az erkölcsi győztese a Berni 2-2-ös döntetlennek. Hogy a csapatunk ily kitűnő eredményt ért el és a ni még szebb hogy kitűnő kondícióval és különösen felünt stílusos játékával egészen meghódították az ottani közönséget. Első sorban annak közönhető hogy itt nem sikerült egyelőre a protekcióknak érvényesünie, de ami már nagyon is a láthatáron van. A válogatott csapatunk eddigi legnagyobb problémája a

center volt, de úgy látszik most megtalálták végre ez odaváló embert. Sepi II. szerepében, akiben végre egy nyugati, észterű, önzelleni játékos nyert a válogatott csapat. Sikerült végre egymáshoz illő játékosokat összeválogatni, csupán Barát-ki gyenge szereplése keltet némi

meglepetést, de úgy látszik ő inkább a half-sorba való.

Bátran állíthatjuk hogy ezen mostani válogatottjainkkal méltán és minden túlzás nélkül felvehetjük teljesen egyenrangukent a versenyt a kontinens bármely válogatottjaival szemben. Cs. P.

## TAC sikeres szereplése Törökországba

Az ország sport viszonylaiban a Tac kiváló teljesítményt vivott ki magának Törökországban. Ez azt bizonyítja, hogy egyetlen egyesület sem rendelkezik talán oly kitűnő külföldi összeköttetéssel mint éppen a Tac. Épen jó diplomáciai kiépítésüknek köszönhetik, hogy alig néhány év leforgása alatt imár fél Európát bejárták. Tudásuk, és hozzáértésük révén, eljutattak Afrikába — szerepeltek mar Török, Görög, Bulgária, Jugoszlávia, Magyarország, Csehszlovákia, Olasz, Málta, Tripolis stb. országokban. Párhuzamos vonva a belföldi és külföldi elért sikereik között, azt láthatjuk, hogy a csapat idegenben jobban szerepel mint hon. ugylátszik itt lélektani dolog is közre járul, a csapatnál a szép sikereiknek elérésében.

A külföldön elért nagy szimpátia, amelyet a csapat iránt tanúsítanak, önbizalmat önt, s így teljes szívvel és lélekkel küzdve éri el sikereit. Ezek a észlelt motívumok okozzák a külföldi és belföldi eredmények közötti eltéréseket.

A sok tura közül még ez volt a legérdekesebb, mivel a Törökországi 10 éves fenállásának ünnepeire, hívták meg. A csapat sikeres szereplése alkalmával, még néhány mérkőzésre ott akarta tartani a csapatot rendező Török bajnok Ferner Bacso, de mivel a játékosok nem kaptak több szabadságot, s így a jó anyagi ígéret ellenére sem tudtak több mérkőzést elfogadni. De a Török bajnok lekötötte a csapatot egy hosszabb Török—egyiptomi túrára, amely jövő tavaszra lesz abszolválva. Ez is a csapat sikeres munkásságát illeti. A csapat mint látjuk az elért sikerek után, kitűnő formában van, különösen Paszák, aki jó pár gollal ajándékozta meg a Török ellenfél kapuját.

A csapat eddig elért eredményei a következők:

Okt. 27 TAC — ATES - GUNES 6:0 (6:0),

Okt. 29 TAC — PERA (görög válogatott) 4:0 (0:0)

Nov. 1 TAC — FENERBAGSE 1:3 (1:2)

Felelős szerkesztő kiadó:  
TAMÁSSI JOZSEF.

Munkatársak:  
Krämer J., Csokány P., Steiner R.

Olvassátok és terjesztétek a  
**Sport Arénát**

## A gyárvárosi „Dumasziget”, nagyszabású táncestélye

Mint értesültünk a gyárvárosi „Dumasziget” agilis ifjai elhatározták, hogy székhelyüket a Kossuth-térről áthelyezik f. hó 11-én a gyárvárosi-vigadó nagytermében, ahol a „Dumán” kívül kellemes szórakozásban akarják részesíteni a közönséget, a táncestély tiszta jövedelme egy serleg megvételére fordítatik, amelyért küzdeni fognak a Belváros, Erzsébetváros és Józsefváros futballcsapatai, az estély iránt máris nagy érdeklődés mutatkozik, a melynek sikere érdekében „Stift” fődumas és a Dumasziget többi tagjai lázasan dolgoznak a rendezés előmunkálatain.

## HIREK

Érdekes terv merült fel a F. i. f. a. köreiből hogy mi módon oldják meg azt a kérdést ha Románia-Jugoszlávia selejtő mérkőzés döntetlenül végződne. Az illetékes helyen két terv merült fel: Az első ha Románia Jugoszláv mérkőzés is döntetlen hoz jövő május 10-én, úgy mind a három ország válogatottja részt fog venni az olaszországi világ tornán.

A második terv hogy a Román-Jugoszláv mérkőzést előre hozzák a korá tavaszra, hogy netalán döntetlen esetben legyen még időjabb mérkőzéseket rendezni amely döntést hozhat a helyezésekben. Ezen két állás pont felett a decemberben összeülő fifa bizottság fog dönteni.

A KADIMA S. C., Amely a szobasport terén igen szép eredményeket ért el, vasárnap alakította meg sakkszakosztályát, amelyre az összes helybeli sakkegyesületeket, valamint az érdeklődőket hívta meg.

A LIGA TISZTUITÓ KÖZGYŰLÉSE: Tegnap délelőt lett meg tartva a liga közgyűlése: meg lettek választva mint tagok: Juga Lionis 124, Löbl 116 Radoszláv mérnök 116 és Dr. Miclea 109 szanazattal pottagok: Dr. Major, és Neuman Báró (Arad); Elenörök; Boncea, Teodorovici, Smidt, és pottagok Lazici Jancu.

GRATULÁLUNK AZ UJ LIGA VEZETŐSÉGNEK és reméljük, hogy teljes odaadásukkal a bányási sport fellendítését fogják előmozdítani. Mi támogatni fogjuk mindaddig, amíg az egyetemes sport érdekében dolgoznak. — Sok szerencsét!

A BIRÓ TESTÜLET UJ VEZTŐSÉGET VÁLASZTOTT. Szerdán este tartotta a bíró testület, az új választást. Amint előre látható volt, ismét Sepi Silvius mérnököt választották meg uibol elnöknek tagok lettek: Ritter, Gabriel, Weller, Barsan, pottagok Iancu és Stoica. Önmel em lékerünk meg Sepi mérnök ur ujbóli megválasztása alkalmával, s hiszük, hogy továbbra is önzellenül fogja Temesvár sportját szolgálni, mint eddig. A magunk részéről sok szerencsét kívánunk, az új bíró testületnek!

SZOMBATON NOV. 11-én a CFR. agilis box szak osztálya propaganda mérkőzést rendez a Forgács termében. A mérkőzésen részt fognak venni a Parisba utazó, jó nevű Bucaresti boxolok, úgy mint Nicolau, Iorgulezcu stb. A mérkőzésen részt fog venni az Ilsa. C.F.R. és TMTE.

Román—Sveits mérkőzés bevétele összesen 40.000 Frank volt, ami megfelel 1300.000 Leinek Romániára 300.000 Lei jutott. A szövetség urai ugylátszik előre meg érezték, hogy jó bevétel lesz, mert közel egy tucat szövetségi vezető volt, azért a 300'000 leiert. Képzeltetik hogy megnyit hoztak, haza az urak ?

**Minden Motoros csak**



**ULEI SUPERIOR**  
PENTRU  
AUTOMOBILE TRACTOARE  
AVIOANE SI MASINI.

**használ**

**'ATHENEU'**  
heisst die  
**Buchdruckerei**  
die die elegantesten, solidesten,  
modernsten und billigsten  
**Drucksorten**  
raschest verfertigt  
**Piața Tepeș Vodă 2**  
Telefon No.: 5-55